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Zadanie 1
Wskaż bijekcję pomiędzy zbiorami A i B, gdzie

1. A = N, B = N \ {0},
2. A = Z, B = Z \ {0},
3. A = N, B = N \ {13, 11, 2019}.
4. A =

{
1

n+1 : n ∈ N
}

, B =
{

1
n+2 : n ∈ N

}
.

Zadanie 2 Kluczowe równoliczności, część I
Udowodnij, że dla każdych a < b przedział (a, b) jest równoliczny z R. Udowodnij, że każdy kwadrat w R2

i każde koło w R2 jest równoliczne z R. Udowodnij, że każde koło w R2 jest równoliczne z okręgiem, który
jest jego brzegiem.

Zadanie 3 Kluczowe równoliczności, część II
Udowodnij, że N jest równoliczne z N2.

Zadanie 4 Kluczowe równoliczności, część III
Pokaż, że R jest równoliczne z 2N.

Zadanie 5
Poniższe zbiory podziel na grupy równolicznych

∅, {1, 2, 3}, N, Q, 2N, (0, 1), (0, 1], [0, 1) ∪ (2, 3) ∪ (4, 5), R.


